Pap an bai 3.6 trang 35 sach bai tap dai so va giai tich 16p 11

Hwéng dan gidi bai 3.6 trang 35 sach bai tap dai s6 giai tich 16p 11 Bai 3. Mdt s6 phwong trinh luwgng
giac thwong gap. Gidi cac phwong trinh sau

1. Pé bai

a) 2 CoSX — sinx = 2

b) sin5x + cos5x =1

C) 8 cos*X — 4 cos2x + sindx —4 =0
d) sin®x + cos®x + 1/, sindx = 0

2. P4ap 4n - hwéng din

a) 2cosz—sinz = 2

2
< 5| —cosz———sinz | =2

\,/5 \/5

Ki hiéu a la géc ma cosa@ = — va sina =— L, ta dudc phuong trinh
\J'r.l \-"5 ‘
. 2
cosacosx +sinasinz = ——
5

&> cos(z—a) = cosa

sSr-a=ta+kRrkeZ
z=2a+kr ke Z
z=RrkcZ
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b) sinbx + cos bz =1

& 4/2 (%sin&t + gcosfm:) =1

=

T . . T
&5 coS — sin bz + sin — cos b = —

4 4 2
e sin(5:c + %) = sin(—-g-)
= % + k2m, ke Z

-+
= .
5m+-§-=-°f-+k27r,k€Z
-

¢) 8cos*z—4cos 2z +sindz—4 =0

1+ cos2zx
s(—2

> 2 (1 + 2cos2z + cos®2z) —4 cos 2z + sindz—4 = 0

2
) ~4cos2z +sindz-4 =10

< 2c08°22 + sindz—2 = 0
<14 cosdzx +sindz-2=10
< cosdr +sindx =1

” T o
<:>sm(4:c+z) —smz

=X ikomke”

g 3x
=5 +k27T,kEZ
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1
d) sin’z + cos®z + — sindz = 0

2

: 1
& (sin’z + cosz:z:)s— 3sin®zcos’z (sin’z + cos’z) + = sindz = 0

1
& 1-3sin’zcos’z + — sindz = 0

2
sin2z\> 1
@1—3(—2——) +-2-sm4:z::0
3.2 |
& l—zsm 22 + 3 sindx =0
3 1-cosdx ;
@1—2.T+§sm4:c—0

< 8-3+ 3cosdx 4 4sindx =0
< 3cosdx +4sindx =5

4
& gcos4a:+ gsin4a: =1

Ki hiéu a la cung ma sina = %, cosSx = % ta dudc:
-

<> sinf(4z 4+ a) =—1

3
@4x+a=—;—,keZ

Rg
g

W i,kez
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